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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Λος Άντζελες: Σε μια τεράστια κοιλάδα ανάμεσα σε ψηλά βουνά και στον Ειρηνικό, το Λος 
Άντζελες αποτελείται από πολλές μικρές πόλεις που ενοποιήθηκαν με το πέρασμα του χρόνου, 
όπως η Pasadena, το Anaheim, η Santa Monica ή το Malibu. Κάτοικοι κι επισκέπτες 
απολαμβάνουν στο έπακρο τα πλεονεκτήματα που προσφέρει το ποικιλόμορφο φυσικό τοπίο. 
Ηλιοθεραπεία και ιππασία στη Venice Beach, παιχνίδι στους αμμόλοφους του Sand Dune Park, 
σερφ στη Zuma Beach του Malibu ή hiking στα μονοπάτια του πάρκου Griffith και trekking στα 
βουνά της Santa Monica αποτελούν καθημερινότητα στο Λος Άντζελες.  
 
Χαβάη: Tο νησί Οάχου της Χαβάης ξέρει πως να επιτίθεται στις αισθήσεις μας. Τροπικά 
αρώματα και θερμοκρασίες, τιρκουάζ νερά, καλειδοσκόπιο με πολύχρωμα ψάρια, καταπράσινα 
τροπικά δάση, αισθησιακά τοπία, γαστρονομικές απολαύσεις, μπλε κύματα, ατελείωτοι 
διαγωνισμοί σέρφινγκ, πλωτά μουσεία, ιστορικά μνημεία από τις πρώτες βασιλείες,   
παραδοσιακά χωριά που μας ταξιδεύουν στον χρόνο, διάσημη λεωφόρος με ουρανοξύστες 
ξενοδοχεία και εμπορικά κέντρα καθώς και τόσα πολλά να κάνετε.  
 
Το Σαν Φρανσίσκο έχει τεράστια φήμη στην αμερικανική συνείδηση, από τον μύθο Gold Rush 
μέχρι το Summer of Love, από την απελευθέρωση των ομοφυλοφίλων μέχρι και την τεχνολογική 
έκρηξη. Η μακρά ιστορία της «Δροσερής γκρίζας πόλης της αγάπης», διατηρεί ένα συγκεκριμένο 
μυστήριο που οφείλεται στον αστραφτερό λευκό του ορίζοντα που καλύπτεται από ομίχλη. Κατά 
κάποιο τρόπο το Σαν Φρανσίσκο ένιωθε πάντα σαν να βρίσκεται στο χείλος της Αμερικής, 
σηματοδοτώντας την ακμή της χώρας.  
 
 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ COSMORAMA 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με άμεσες ανταποκρίσεις στον ενδιάμεσο σταθμό  

 11 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία όπως παρακάτω  

 Πλήρης ξενάγηση στο λαμπερό Λος Άντζελες με όλα τα κορυφαία αξιοθέατα της πόλης  

 Δυνατότητα προαιρετικής εκδρομής στα Universal Studios Hollywood  

 Ολοήμερη εκδρομή και γνωριμία του νησιού Οάχου της Χαβάης  

 Παρακολούθηση παραδοσιακών χορών Χούλα, με πολυνησιακό μπουφέ στη 

Χονολούλου  

 Πλούσια ξενάγηση στο γοητευτικό Σαν Φρανσίσκο, χτισμένο στους λόφους γύρω από τον 

ομώνυμο κόλπο.  

 Επίσκεψη στο Σαουσαλίτο, με τη μεσογειακή ατμόσφαιρα και τις πολυτελείς εξοχικές κατοικίες  

 Ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στον κόλπο Μοντερέι & το κοσμοπολίτικο παραθαλάσσιο 

θέρετρο Κάρμελ   
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…εσείς το ξέρατε; 
 

10 πράγματα που δεν γνωρίζετε για το Χόλιγουντ! 

(…και ήρθε η ώρα να τα μάθετε) 

1. Η διάσημη πινακίδα στο λόφο, κατασκευής του 1923, κόστισε $ 21.000 

2. Τέσσερα αδέρφια, πωλητές σαπουνιών από το Οχάιο, δημιούργησαν τα πρώτα 

κινηματογραφικά στούντιο. Η ονομασία αυτών………Warner Brothers! 

3. O Τζακ Γουόρνερ βρισκόταν μέσα στη μαύρη λίστα του Χίτλερ, εξαιτίας του φιλμ «Οι 

εξομολογήσεις ενός Ναζί κατασκόπου».  

4. H πρώτη ταινία που έγινε ποτέ στο Χόλιγουντ λεγόταν “In old California” και είχε διάρκεια 

17’ λεπτά.  

5. Η ευρύτερη περιοχή του Χόλιγουντ ιδρύθηκε στα 1887 με σκοπό να γίνει θρησκευτική 

κοινότητα. 

6. Οι πιο κερδοφόρες ταινίες στην ιστορία είναι οι εξής: “Avatar”, «Τιτανικός» και «Άρχοντας 

των δαχτυλιδιών: Η επιστροφή του Βασιλιά»  

7. Το πρώτο αστέρι που τοποθετήθηκε στην περίφημη Λεωφόρο της Δόξας, ήταν του 

Στάνλεϊ Κράμερ. 

8. Το 1994 περίπου 450 αστέρια αφαιρέθηκαν από τη Λεωφόρο της Δόξας εξαιτίας υπόγειων 

κατασκευών. 

9. Το «Ποιος Φοβάται την Βιρτζίνια Γουλφ» ήταν η πιο ακριβή ταινία που έγινε ποτέ σε 

ασπρόμαυρη κόπια, με το κόστος μαμούθ για την εποχή των $ 7.5 εκ.  

10. Στη Λεωφόρο της Δόξας έχουν αστέρι και ορισμένοι φανταστικοί χαρακτήρες:  χαρακτηριστικό 

παράδειγμα ο Μίκι Μάους!  
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ΔΥΤΙΚΕΣ ΗΠΑ – ΧΑΒΑΗ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα - Λος Άντζελες 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Λος Αντζελες. Η δεύτερη πολυπληθέστερη 
πόλη των ΗΠΑ μετά τη Νέα Υόρκη, δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από την πλούσια κοινωνική 
γεωγραφία της αμερικανικής μητρόπολης. Το Λος Άντζελες συχνά αποκαλείται η δημιουργική 
πρωτεύουσα του κόσμου, καθώς ένας στους έξι κατοίκους της ασχολείται με τη δημιουργική 
βιομηχανία και υπάρχουν περισσότεροι καλλιτέχνες, συγγραφείς, ηθοποιοί, σκηνοθέτες, 
χορευτές και μουσικοί οι οποίοι δουλεύουν στο Λος Άντζελες από οποιαδήποτε άλλη πόλη στον 
κόσμο οποιαδήποτε εποχή. Η γειτονιά του Χόλιγουντ έχει αναγνωριστεί ως το κέντρο της 
κινηματογραφικής βιομηχανίας. Στο Λος Άντζελες πραγματοποιείται κάθε χρόνο η απονομή 
των βραβείων της αμερικανικής ακαδημίας κινηματογράφου (γνωστά ως Όσκαρ) και εκεί 
βρίσκεται η Σχολή Κινηματογραφικών Τεχνών του USC, η παλαιότερη σχολή κινηματογράφου 
στις Ηνωμένες Πολιτείες. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 2η: Λος Άντζελες – Ολοήμερη ξενάγηση πόλης 
Μεγάλη ημέρα, γεμάτη εικόνες, πληροφορίες και δραστηριότητα. Η ημέρα μας αρχίζει με το 
ιστορικό κέντρο της "Πόλης των Αγγέλων"... Βλέπουμε το κτίριο της ιεραποστολής του Ισπανού 
ιερωμένου Χουνίπερο Σέρα, του 17ου αιώνα, που λειτουργεί σήμερα σαν εκκλησία και θυμίζει 
την ιστορία της ίδρυσης των πόλεων και των τοπικών κοινοτήτων της Καλιφόρνιας. Δίπλα, ένα 
ακόμα τμήμα του ιστορικού κέντρου, η οδός Ολβέρα. Ακολουθεί το Walt Disney Concert Hall, 
με τις εκτυφλωτικές ανοξείδωτες επιφάνειες και τις ιδιόρρυθμες καμπύλες, έργο του Frank 
Gehry, το οποίο φιλοξενεί συναυλίες κλασικής μουσικής, όπερες και θεατρικές παραστάσεις. 
Διασχίζοντας το κέντρο, βλέπουμε το Δικαστήριο, το Δημαρχείο, την Αστυνομία. 
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Μέσω της πολύ-τραγουδισμένης Sunset Boulevard που προσφέρει την ομορφότερη θέα στη 
πόλη κάτω φιλοξενεί τις κατοικίες πολλών αστέρων του κινηματογράφου, θα προχωρήσουμε 
στη Rodeo Drive, τον πασίγνωστο δρόμο με τα υπερπολυτελή καταστήματα, το ένα δίπλα στο 
άλλο, όλα έτοιμα να υποδεχθούν την – κατά κύριο λόγο - επώνυμη και ευκατάστατη πελατεία 
τους. Συνεχίζουμε μία πανοραμική βόλτα στο Beverly Hills, που φημίζεται για τις βίλες των 
διασημοτήτων όπως του Έλβις & Μάικλ Τζάκσον. 
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Συνεχίζουμε για το West Hollywood και θα πραγματοποιήσουμε μία στάση για να θαυμάσουμε 
την περίφημη «Λεωφόρο των Αστέρων» (Hollywood Boulevard), με τους διάσημους 
πρωταγωνιστές να έχουν καταλάβει τη θρυλική θέση τους στο πεζοδρόμιο. Φανταστείτε το 
Kodak Theatre με στρωμένο κόκκινο χαλί και έτσι θα θυμηθείτε αμέσως στιγμιότυπα από την 
απονομή των Όσκαρ. 

Στην ίδια περιοχή από τον 2ο & 3ο όροφο του πολυκαταστήματος δίπλα από το θέατρο, θα έχετε 
τη δυνατότητα να φωτογραφήσετε την επιγραφή "Χόλυγουντ" στον απέναντι λόφο. Συνεχίζουμε 
με το Κινέζικο Θέατρο με την περίτεχνη κινέζικη πύλη, όπου φιλοξενούνται τα αποτυπώματα 
των θρυλικών αστέρων (αποτυπώματα από τα χέρια και τα πόδια τους και την υπογραφή τους) 
Το σκηνικό συμπληρώνουν εμπορικά κέντρα (όπως το Hollywood & Higland), εστιατόρια, 
εντυπωσιακά φωταγωγημένοι κινηματογράφοι (όπως το art deco El Capitan Theater) και 
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ιστορικά ξενοδοχεία (όπως το Hollywood Roosevelt Hotel, με το μπρούτζινο άγαλμα του Τσάρλι 
Τσάπλιν να περιμένει να φωτογραφηθείτε δίπλα του). Για το βράδυ σας συνιστούμε να 
επισκεφθείτε το Farmers Market (δυο περιοχές, η απλοϊκή πλευρά του με καταστήματα του 60 
& 70 και ακριβώς απέναντι η νέα όψη της εποχής).  
Σίγουρα Η Olvera Street στο κέντρο της πόλης θα σας χαρίσει μία Μεξικάνικη ατμόσφαιρα με 
μουσική και Μεξικάνικη κουζίνα και θα σας δώσει τη δυνατότητα να κάνετε τις καλύτερες αγορές 
σε αναμνηστικά από τη πόλη των Αγγέλων.   
Βγαίνοντας έξω από τα όρια του κέντρου, θα συνεχίσουμε σε απόσταση 45’ , για μία βόλτα 
στην ακτογραμμή που βρέχεται από τον Ειρηνικό και προσφέρεται για διασκέδαση, κολύμπι, 
και βόλτες στη παραλία της Σάντα Μόνικα που σφύζει από δρόμενα κάθε απόγευμα. Η 
προβλήτα με την ρόδα, είναι το καλύτερο σημείο για να έχουμε την καλύτερη θέα της περιοχής, 
ενώ η κοντινή Βενετία και Μπου (από το Μαλιμπού), είναι οι περιοχές που φημίζονται για τις 
καλύτερες θερινές κατοικίες επωνύμων και είναι ουσιαστικά η προέκταση της διάσημης Σάντα 
Μόνικα. 
 

 
Ημέρα 3η: Λος Άντζελες (Προαιρετική επίσκεψη στα Universal Studios) 
Ημέρα ελεύθερη. Προαιρετικά μπορείτε να την αφιερώσετε στα στούντιο της Γιουνιβέρσαλ 
(Universal Studios), που βρίσκονται στα περίχωρα του Χόλυγουντ και καταλαμβάνουν μια 
ολόκληρη "πόλη" σε έκταση…Και το Oscar Καλύτερης ταινίας όλων των εποχών παίρνουν οι 
ταινίες….King Kong, ο Αλφρεντ Χίτσκοκ παρουσιάζει τον Αλφρεντ Χίτσκοκ, Επιστροφή στο 
μέλλον, τα σαγόνια του καρχαρία, Jurassic Park, ΕΤ ο εξωγήινος, ο μεγάλος σεισμός του Λος 
Άντζελες, Σβατζενέκερ… Εξολοθρευτής, οι περιπέτειες του Χαρυ Πότερ, Σπάϊντερμαν,  Σρεκ, 
η εκδίκηση της Μούμιας, άντρες στα μαύρα…..Αυτές και άλλες πολλές ταινίες σας καλούν να 
πάρετε πρωταγωνιστικό ρόλο και να συμμετάσχετε στις ανεπανάληπτες ταινίες που άφησαν 
εποχή και αφεθείτε στην μαγεία των τελειότερων εγκαταστάσεων διασκέδασης του κόσμου! 
Χρόνος ελεύθερος για αγορά σουβενίρ και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η: Πτήση για το νησί Οάχου (Χαβάη)   
Πτήση για τη Χαβάη, το νησιωτικό σύμπλεγμα στον Ειρηνικό ωκεανό, που αποτελεί πολιτεία 
των ΗΠΑ, με έκταση 28.313 τ.χλμ. και πληθυσμό 1.500.000 κατοίκους, έγινε γνωστή κατά τον 
Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, εξαιτίας του Περλ Χάρμπορ, του λιμανιού στο οποίο σημειώθηκε η 
ιαπωνική επίθεση εναντίον των ΗΠΑ, για χορό «χούλα χουπ» και γενικά ως τουριστικό θέρετρο.  
Άφιξη στο «Μέρος Συγκέντρωσης», όπως αλλιώς ονομάζεται το νησί Οάχου, που θεωρείτε το 
ζωντανό κέντρο και το πιο επισκέψιμο από όλα τα νησιά της Χαβάης. Το νησί είναι παράδεισος 
για τους ενεργούς ταξιδιώτες, προσφέροντας πλούσιες εμπειρίες και δραστηριότητες στη φύση 
& στη θάλασσα, αλλά και γαστρονομικές ανακαλύψεις, ιστορικά ορόσημα, ψώνια, νυχτερινή 
ζωή και φεστιβάλ. 
 

Παρά το μέτριο μέγεθός του, το Οάχου έχει το ευρύτερο φάσμα δραστηριοτήτων και το 
μεγαλύτερο αριθμό διάσημων αξιοθέατων από όλα τα νησιά της Χαβάης. Είναι το πιο 
πυκνοκατοικημένο και το τρίτο σε μέγεθος από τα νησιά του συμπλέγματος και φιλοξενεί την 
πρωτεύουσα Χονολούλου.  
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Ημέρα 5η: Ολοήμερη εξερεύνηση του νησιού Οάχου (Χαβάη)  
Για να αξιοποιήσουμε στο έπακρο το πρωινό φως, θα ξεκινήσουμε την σημερινή μας εκδρομή 
από τη Βόρεια Ακτή, με μια επίσκεψη σε φάρμα καφέ. Έτσι θα ξυπνήσουμε δοκιμάζοντας 
τοπικό Χαβανέζικο καφέ και θα απολαύσουμε την ιδιαίτερη μυρωδιά των φρεσκοψημένων 
κόκκων του. Επόμενη πρωινή στάση ο καταρράκτης και βοτανικός κήπος Waimea. Φτάνοντας 
νωρίς το πρωί, θα απολαύσουμε το δροσερό αεράκι και το δάσος χωρίς πολλούς τουρίστες και 
θα έχουμε τη δυνατότητα να αποθανατίσουμε το τοπίο καλύτερα βουτώντας στη λίμνη που 
δημιουργούν τα νερά του καταρράκτη.  

 
Συνεχίζοντας παράκτια, θα εξερευνήσουμε διάφορες τοποθεσίες με πράσινες θαλάσσιες 
χελώνες, παρθένες παραλίες και γαλάζια κύματα. Θα γνωρίσουμε από κοντά «το λιμανάκι του 
καρχαρία». Shark’s cove, το Banzai Pipeline, γνωστό σε όλους τους σέρφερς του κόσμου και 
πολύ-κινηματογραφημένο για τα μεγάλα του κύματα. Στη φάρμα Καχούκου, θα έχουμε την 
ευκαιρία να δοκιμάσουμε τα τοπικά προϊόντα και έτσι να έχουμε ένα νόστιμο γεύμα. Επόμενη 
στάση η ιστορική πόλη του σερφ Hale'iwa. Η πόλη θα μας ταξιδέψει σίγουρα στο παρελθόν, με 
το τοπικό της στυλ, τις διάσημες γκαλερί και τα καταστήματα της. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε 
το πάρκο Kuoloa. Ένα επιβλητικό πάρκο που αποτέλεσε έμπνευση για τα γυρίσματα του 
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Jurassic Park. Ακολουθεί στάση στον ομορφότερο Ιαπωνικό Βουδιστικό ναό της Χαβάης και 
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς «Byodo-In», πίσω από την κοιλάδα Καχαλούου.  
Από το παρατηρητήριο Nuʻuanu Pali, θα θαυμάσουμε την ομορφότερη θέα 360 μοιρών σε όλο 
το νησί, ενώ στο παρατηρητήριο Makapu‘U Point, θα απολαύσουμε την ομορφότερη θέα στον 
ωκεανό. Τέλος θα δούμε από κοντά τον φυσητήρα Halona Blowhole, σημείο που μπορούμε να 
δούμε ακόμα και φάλαινες και θα κλείσουμε την εκδρομή μας, δοκιμάζοντας τους 
γευστικότερους διάσημους λουκουμάδες του νησιού Malasada. 
 

Ημέρα 6η: Χαβάη- Παραδοσιακό γλέντι με Πολυνησιακό μπουφέ και χορούς Χούλα  
Βυθιστείτε στις πλούσιες παραδόσεις της Χαβάης με αυτήν την αξέχαστη εμπειρία luau. Μία 
παραδοσιακή γιορτή που συνοδεύει κυρίως τους γάμους, βαπτίσεις και αποφοιτήσεις των 
Χαβανέζων. Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε την νόστιμη νησιώτικη κουζίνα, θα 
μάθουμε την ιστορία των πολεμιστών της Πολυνησίας μέσα από την τέχνη του χορού Χούλα 
και της φωτιάς, που αγκαλιάζει το πνεύμα της Αλόχα και λαμβάνει χώρα στον ιερό χώρο της 
Μάχης της Kipapa. Εδώ θα βιώσουμε μία ζεστή φιλοξενία, ακούγοντας συναρπαστική μουσική 
και απολαμβάνοντας ένα αυθεντικό Χαβανέζικο γλέντι παρακολουθώντας ιδιαίτερες 
παραστάσεις που αποτυπώνουν την μεγάλη μάχη Κιπάπα. 
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Ημέρα 7η: Χαβάη-Ημέρα Ελεύθερη   
Απολαύστε το μπάνιο σας στη διάσημη παραλία Γουακίκι γεμάτη από resorts, περπατήστε 
στον ομώνυμο δρόμο με τα ακριβά καταστήματα, επισκεφθείτε τον κόλπο Χαναούμα, έναν από 
τους ομορφότερους κόλπους για σνόρλεκιν στον κόσμο. Επισκεφθείτε το θαλάσσιο μνημείο  
Περλ Χάρμπορ, ή κολυμπήστε στη διάσημη παραλία Λανικάι. 
Όπως και να έχει η Χαβάη έχει τα πάντα για να σας εντυπωσιάσει με τον εξωτισμό της. 
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Ημέρα 8η: Χαβάη – Σαν Φρανσίσκο   
Πτήση για Σαν Φρανσίσκο. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο στη πόλη που βρίσκεται ακριβώς στη 
«μύτη» μιας χερσονήσου, με τον Ειρηνικό στα δυτικά της και τον κόλπο Σαν Φρανσίσκο στα 
ανατολικά, θέση που χαρίζει σε κάθε της σημείο, όπως θα διαπιστώσουμε, μια εκπληκτική 
πανοραμική θέα. Ίσως η ωραιότερη και πιο ρομαντική πόλη της Δυτικής ακτής των Η.Π.Α. για την 
οποία τραγουδούν ότι: «άφησαν την καρδιά τους στο Σαν Φρανσίσκο». Οι Ευρωπαίοι τη 
συγκρίνουν με τις ευρωπαϊκές πόλεις, οι Νεοϋορκέζοι αισθάνονται σαν στο σπίτι τους στην πόλη 
που φημίζεται για την εκκεντρικότητά της και την τζαζ, ενώ όλοι συμφωνούν πως πρόκειται για μία 
«ανθρώπινη» πόλη. Το «Καλοκαίρι της Αγάπης» και το κίνημα για τα δικαιώματα των 
ομοφυλοφίλων, έκαναν το Σαν Φρανσίσκο το κέντρο ακτιβιστών στις Η.Π.Α. Σήμερα, αποτελεί έναν 
ιδιαίτερα δημοφιλή ταξιδιωτικό προορισμό. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε την αλλαγή 
χρονιάς και τα βεγγαλικά από τη προβλήτα με φόντο τις γέφυρες, ή κάνοντας μία κρουαζιέρα κατά 
μήκος του λιμανιού ή στη πλατεία Γιούνιον.  
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Ημέρα 9η: Σαν Φρανσίσκο (ξενάγηση)  
Η ξενάγηση του Σαν Φραν , όπως το αποκαλούν οι κάτοικοι, θα έχει αφετηρία το διοικητικό 
κέντρο της πόλης Civic Center, με το Δημαρχείο, την Όπερα, το μουσείο και τον δρόμο των 
Ηνωμένων Εθνών. Θα συνεχίσουμε με το SoMa (south of market) με τις πολυτελείς 
πολυκατοικίες και κτίρια γραφείων που απλώνονται κοντά στη Bay Bridge. Ακολουθεί η 
παλαιότερη Κινέζικη συνοικία (Chinatown) των ΗΠΑ με τα πολυάριθμα σοκάκια της και την 
εμβληματική πύλη του Δράκου. Λίγο πιο κάτω θα συναντήσουμε το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης και συγκεκριμένα την ζώνη με τις τράπεζες και επιχειρήσεις, όπου θα θαυμάσουμε τον 
φουτουριστικό ουρανοξύστη-πυραμίδα Transamerica. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στο 
Εμπαρκαδέρο (ιστορική εγκατάσταση λιμένος, γνωστό από τις πολυάριθμες αφίξεις κυνηγών 
χρυσού το 1849), με τον  χαρακτηριστικό πύργος του ρολογιού και τη μικρή αγορά 
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του.  Ακολουθεί στάση για αναμνηστικές φωτογραφίες στην πλατεία Alamo με φόντο τις  
«χρωματιστές κυρίες» (τα περίτεχνα βικτοριανά ξύλινα σπίτια της περιοχής). Στη συνέχεια θα 
μάθουμε τις ιστορίες των πυροσβεστών στον πύργο Coit, μία art deco κατασκευή του 1933 που 
θυμίζει ακροφύσιο πυροσβεστικού σωλήνα, θα περάσουμε από τον πιο πολύ-
κινηματογραφημένο δρόμο των ΗΠΑ Lombard street  με τις απότομες 8 στροφές του και 
διασχίζοντας τη καταπράσινη όαση του πάρκου Golden Gate, (σημείο αναψυχής και 
συναυλιών, που φιλοξενεί και τους διάσημου Γιαπωνέζικους κήπους), θα καταλήξουμε στην 
εμβληματική Χρυσή Γέφυρα (Golden Bridge) - σύμβολο της πόλης - απ’ όπου θα έχουμε την 
ομορφότερη θέα της καταπράσινης ακτογραμμής. Με κατεύθυνση προς τη προβλήτα των 
ψαράδων θα έχουμε την ομορφότερη θέα προς την Ομοσπονδιακή φυλακή Αλκατράζ 
(Alcatraz Island).  Θα γνωρίσουμε το Ελληνορωμαϊκό Παλάτι Καλών Τεχνών και θα κάνουμε 
στάση στη περίφημη Προβλήτα 39, με τα μαγαζιά και τους υδρόβιους μόνιμους κατοίκους, που 
δεν είναι άλλοι από τις φώκιες & θαλάσσιους ελέφαντες. Η εκδρομή μας συνεχίζεται μέχρι το 
κοσμικό παραθαλάσσιο Σαουσαλίτο, όπου θα έχετε την ευκαιρία για μία απολαυστική βόλτα 
στο υπέροχο αυτό γραφικό θέρετρο.           Για το βράδυ προτείνουμε προαιρετικά, να 
επισκεφθείτε με το παραδοσιακό τραμ τη προβλήτα 39 των Ψαράδων (Fisherman’s Wharf ). 
Εκεί μπορείτε να δοκιμάσετε την ψαρόσουπα μέσα σε καρβέλι ψωμιού ή τηγανιτά καβούρια 
ειρηνικού, να επισκεφθείτε την πρώτη Σοκολατοβιομηχανία της χώρας (Γκιραρντέλι) για να δείτε 
το εργαστήριο σοκολάτας και να δοκιμάσετε τα υπέροχα γλυκά του. Τέλος να επισκεφθείτε το 
Εμπαρκαδέρο για να θαυμάσετε το «The Bay Lights» (Ένας καμβάς φωτός από 25.000 λευκά 
φώτα πάνω στη γέφυρα Bay Bridge) και να πιείτε το ποτό σας σε ένα από τα μπαράκια της 
προβλήτας.  
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Ημέρα 10η: Σαν Φρανσίσκο- Ημέρα ελεύθερη. Προαιρετική Μοντερέι – Καρμέλ  
Προαιρετική εκδρομή σε γνωστά παραθαλάσσια ορμητήρια του Σαν Φρανσίσκο, τα οποία 
αποπνέουν το δικό τους χρώμα και την κουλτούρα του Ειρηνικού, απολαμβάνοντας δύο άκρως 
γοητευτικές πόλεις: την Μοντερέι (Monterey) και την Κάρμελ (Carmel). Περνάμε έξω από την 
Σίλικον Βάλεϊ (Silicon Valley) και το Σαν Χοσέ (San Jose). Φθάνουμε στο ιστορικό Μοντερέι, την 
παλιά πρωτεύουσα της επαρχίας  Άλτα Καλιφόρνια ή αλλιώς Νουέβα Καλιφόρνια. Το Μοντερέι 
υπήρξε η «πρωτεύουσα σαρδέλας» του δυτικού ημισφαιρίου, όταν η πρώτη μονάδα συσκευασίας 
ιδρύθηκε εκεί το 1900, ενώ το τελευταίο κονσερβοποιείο έκλεισε το 1973. Σήμερα, τα παλιά 
εργοστάσια κονσερβοποίησης σαρδέλας έχουν μετατραπεί σε παραδοσιακά εστιατόρια, μικρά 
καταστήματα με σουβενίρ, γκαλερί, καφέ και μπουτίκ. Η περιοχή αυτή ονομάζεται “Cannery Row” 
και έγινε διάσημη από τον συγγραφέα Τζον Στάινμπεκ. Στην περιοχή Monterey Fairgrounds έλαβε 
χώρα το “Monterey Pop Festival”, το πρώτο μεγάλο υπαίθριο φεστιβάλ στην ιστορία της ροκ 
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μουσικής (στο διάστημα 16 – 18/06/1967), που αποτέλεσε το πρότυπο για το περίφημο Φεστιβάλ 
του Γούντστοκ (Woodstock) δύο χρόνια αργότερα (Τζίμι Χέντριξ, Τζάνις Τζόπλιν, Άνιμαλς κ.λπ.). 
Στη συνέχεια, με ειδική εξασφαλισμένη άδεια, μέσω της ιδιωτικής οδού των 17 Μιλίων (17-Mile 
Drive, μεταξύ Pebble Beach και Pacific Grove), ατενίζοντας την υπέροχη διαδρομή με την 
πλούσια βλάστηση, τη θέα του ωκεανού, τα γήπεδα του γκολφ και τις υπερπολυτελείς επαύλεις 
που θυμίζουν χολιγουντιανές παραγωγές, κατευθυνόμαστε στη γραφική Καρμέλ, μια μικρή πόλη 
καλλιτεχνών, καθηγητών και συνταξιούχων, που επιλέγουν να διατηρούν την επαρχιακή 
ατμόσφαιρα και να απολαμβάνουν την ενασχόλησή τους με τις τέχνες. Ένα κοσμοπολίτικο 
παραθαλάσσιο θέρετρο γεμάτο ακριβά, πολυτελή εστιατόρια, γκαλερί, λιθόκτιστες παραθεριστικές 
κατοικίες, βίλες, πλακόστρωτα μονοπάτια, όλα προσεγμένα και καλαίσθητα μέχρι την παραμικρή 
λεπτομέρεια. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 11η: Σαν Φρανσίσκο – Ημέρα ελεύθερη   

Ημέρα ελεύθερη. Γεμίστε τον χρόνο σας κάνοντας μία διαδρομή με το παραδοσιακό καλωδιακό 

τραμ, που θα σας βοηθήσει να επισκεφθείτε τον Πύργο πυροσβεστικής Coit με την όμορφη θέα 

στη πόλη και τις γέφυρες. Συνεχίστε βλέποντας τη διαδρομή με τις 8 απότομες κλίσεις στον 

περισσότερο κινηματογραφημένο δρόμο του κόσμου (Λόμπραντ). Πιείτε τον καφέ σας στη 
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γενέτειρα του Ιρλανδέζικου καφέ Buena Vista Café. Επισκεφθείτε τη πρώτη 

σοκολατοβιομηχανία της χώρας Γκιραλντέλι για να δοκιμάσετε μία ζεστή σοκολάτα και φυσικά 

κάντε τις  αγορές στα καταστήματα της Union Square με αφετηρία το πρώτο κατάστημα LEVIS 

στον κόσμο. Μετά από μια ολόκληρη μέρα εξερεύνησης στο Σαν Φραν, σκεφτείτε να 

ολοκληρώσετε τη μέρα με δείπνο στην Chinatown, η οποία είναι μια από τις παλαιότερες 

κινέζικες συνοικίες των ΗΠΑ. 
 
Ημέρα 12η: Πτήση επιστροφής  
Ένα μοναδικό ταξίδι στη πιο κοσμοπολίτικη περιοχή των ΗΠΑ τελειώνει σήμερα, γεμάτοι με εικόνες, 
συναισθήματα και σίγουρα πολλές αγορές, μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση 
επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό. 
 
Ημέρα 13η: Αθήνα 
Άφιξη Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
   
 
 
 
 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα  
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης, με την Turkish  

 3 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο στο Λος Άντζελες (Freehand Hotel ή αντίστοιχο) 

 4 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο στη Χονολούλου (Queen Kapiolani Hotel ή αντίστοιχο) 

 4 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο στο Σαν Φρανσίσκο (The Marker Union Square Hotel ή αντίστοιχο)  

 Εσωτερική πτήση Λος Άνζτελες – Χονολούλου & Χονολούλου – Σαν Φρανσίσκο  

 Μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Έξοδα ESTA για ΗΠΑ 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 Έμπειρο αρχηγό /συνοδό 

Ημ/νία ΠΤΗΣΕΙΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

24/12 TK1844 Αθήνα – Κων/πολη  10:00 12:40 

24/12 ΤΚ 009 Κων/πολη – Λος Άντζελες 13:50 17:00 
   

04/01 ΤΚ 080 Σαν Φρανσίσκο –  Κων/πολη 18:50 19:00* 

05/01 ΤΚ1845 Κων/πολη  – Αθήνα 20:15 20:45 

Ταξίδι Αναχωρήσεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 
ESTA 

Είσοδοι 

ΔΥΤΙΚΕΣ ΗΠΑ-
ΧΑΒΑΗ 

 
13 ημέρες 

24/12 
4* 

(χωρίς 
πρωινό) 

2.890€ +1.100 € 1.190 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Φιλοδωρήματα, Αχθοφορικά 

× Πρωινά εντός των ξενοδοχείων  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Τοπικοί φόροι ξενοδοχείων πληρώνονται στον συνοδό σας από Αθήνα, +150 $ ανά άτομο 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 
 ESTA Αμερικής. 
 Οι ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφθεί το Ιράν, Ιράκ, Συρία, Σουδάν ή Υεμένη από 1η 

Μαρτίου 2011 και μετά, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μη μεταναστευτικής βίζας, με 
προσωπικό ραντεβού στην Αμερικανική Πρεσβεία της Αθήνας. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ  

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013  
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


